

Государственные образовательные стандарты общего образования второго поколения определяют новые требования к результатам освоения основных образовательных программ начального общего образования. **Особое место в реализации ФГОС отводится формированию универсальных учебных действий (УУД)**

Важнейшей задачей современной системы образования является формирование совокупности «универсальных учебных действий», обеспечивающих **«умение учиться»**, способность личности к саморазвитию и самосовершенствованию путём сознательного и активного присвоения нового социального опыта, а не только освоение учащимися конкретных предметных знаний и навыков в рамках отдельных дисциплин. При этом знания, умения и навыки формируются, применяются и сохраняются в тесной связи с активными действиями самих учащихся.

Как сформировать УУД? Какую функцию они выполняют? Об этом шел разговор на районном методическом семинаре-практикуме для учителей начальных классов, который состоялся 12 февраля 2015 года на базе МБОУ СОШ с.Онор. Тема семинара – **«Педагогические приёмы формирования УУД на уроках в начальной школе»**

Учитель начальных классов **Пиняскина Елена Владимировна** на высоком методическом уровне подготовила и провела

в 4 классе урок математики по теме «Деление с остатком на 10, 100, 1000»

. Урок проводился в соответствии с требованиями ФГОС. Участники семинара вместе с учителем и учащимися успешно «прошагали» все этапы урока и на практике увидели, как рождается урок в соответствии с требованиями стандартов нового поколения.

Учитель начальных классов **Медкова Анна Константиновна** (молодой специалист) провела **внеклассное**

мероприятие во 2 классе по теме «Волшебники Добра»

, на котором показала, как спланировать пути развития своего знания во внеурочной деятельности. Учителя, присутствовавшие на мероприятии, увидели авторские приемы создания учебной ситуации.

Следующим мероприятием стал **мастер-класс по теме «Формирование универсальных учебных действий на уроках в начальной школе»**

учителя начальных классов

Копейко Светланы Викторовны

, которая предложила собравшимся, работая в группах, отработать понятие УУД; познакомиться с педагогическими приёмами формирования универсальных учебных действий.

Обязательная часть работы в современных условиях - рефлексия - прошла в форме круглого стола, где проходило обсуждение итогов работы семинара. Все присутствующие отметили позитивное и одновременно деловое настроение, которое сумели создать организаторы мероприятия.

По окончании семинара его организаторам были вручены сертификаты управления образования администрации МО ГО «Смирныховский».



Методический кабинет управления образования благодарит администрацию и учителей начальных классов МБОУ СОШ с. Онор за организацию и проведение данного мероприятия.